

# Работа на результат

*«Виктория, проконсультируйте, пожалуйста, мою подругу и откажите ей в нитях, как и мне! Тогда мы вместе с ней пойдем на пластику...». Такую просьбу озвучила мне по телефону моя пациентка Ирина, записывая свою подругу на консультацию.*



Виктория Голованова,  
дерматокосметолог, главный врач  
клиники врачебной косметологии  
VG CLINIC

Почему я не порекомендовала Ирине нитевой лифтинг? В ходе консультации мы с ней достаточно подробно обсудили все интересующие ее вопросы по эстетической косметологии. Я выслушала пожелания, проанализировала ее предыдущий опыт работы с врачом-косметологом, состояние тканей и степень их опускания. У Ирины достаточно ухоженное лицо, однако вопрос о хирургическом лифтинге действительно является актуальным и современным. Поэтому я посчитала неправильным предлагать ей нитевые техники. Мы составили индивидуальный план эстетической

коррекции до пластической операции. Далее была проведена работа по улучшению качества кожи (пилинги, биоревитализация), ботулиновая терапия и контурная пластика в зонах, не пересекающихся с теми, на которых будет работать хирург. Результат оправдал наши ожидания полностью.

Когда на одной чаше весов лежит пластическая операция, а на другой — все умения и возможности эстетической косметологии, выбор зачастую стоит сделать в пользу операции. Но операция требует определенной подготовки, возможности пациента пройти реабилитацию и отсутствия

противопоказаний. Мы, врачи-косметологи, хорошо научились восполнять недостающие или утерянные объемы мягких тканей, но ни один, даже самый талантливый из нас, не справится лучше хирурга с их избытком. Тогда возникает вопрос: вернется ли к косметологу после хирурга пациент или нет? Оба варианта имеют место быть. Пациент всегда чувствует, когда врач с ним честен. Кстати, после пластической операции для врача-косметолога разворачивается целое поле для его профессиональной деятельности: от реабилитации до расставления всех недостающих штрихов и акцентов.



В VG CLINIC инновационная лазерная система CYNOSURE ELITE + прекрасно справляется с удалением СОСУДИСТОЙ СЕТКИ, с эпилинацией на всех типах кожи и цвете волос, помогает бороться с ПИГМЕНТАЦИЕЙ и проводить лазерное омоложение.



ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА



“ Чем больше появляется знаний и **ОТТОЧЕННЫХ ТЕХНИК** в моем арсенале, тем более тонко и **ИСКУСНО** хочется **ИХ ПРИМЕНЯТЬ.** ”

Для каждой проблемы есть оптимальное решение. Например, работа с губами. Далеко не каждую форму губ можно улучшить с помощью филлера. Если губы маленькие, подвернутые внутрь, или с выраженной асимметрией, или имеют очень расплывчатый, неровный контур, то филлером такие дефекты можно даже усилить. А вот в комбинации с профессиональным татуажем работа получится красивой.

Еще одно направление — лазерная косметология. Это целый спектр высокоэффективных и профессиональных методик и хорошее подспорье в работе высокого уровня. Но лазеры есть далеко не в каждой клинике, а если и есть, то не каждый врач умеет правильно на них работать. Здесь и опыт требуется колossalный, и чутье. Совсем не повод отговаривать пациента от лазера, если врач-косметолог не является лазерологом. Будет больше уважения и доверия в отношениях с пациентом, когда врач владеет информацией о данной методике и направит его к квалифицированному специалисту.

Например, в VG CLINIC иннова-

ционная лазерная система Cynosure Elite+ прекрасно справляется с удалением сосудистой сетки, с эпиляцией на всех типах кожи и цвете волос, помогает бороться с пигментацией и проводить лазерное омоложение. Но это неаблятивный лазер, для шлифовки он не предназначен. Своих пациентов я направляю на данную процедуру к коллегам-лазерологам, в профессионализме которых и в уровне лазеров, на которых они работают, я уверена.

На мой взгляд, не надо бояться потерять потенциального пациента. Неправильно и нечестно предлагать те процедуры, которые есть в арсенале только данного специалиста. Так или иначе, каждый из нас определяет для себя преимущественные направления в своей работе. Я, например, хорошо отработала особую технику нитевого лифтинга Face soft lift (мягкий лифтинг лица). Эта процедура проводится в Хабаровске только в нашей клинике. В результате проведения таких нитей формируется поддержка, фиксация избытка кожи, достигается подтяжка лица, уменьшается провисание щек. При этом работа ведется

исключительно в волосистой части височных зон. Внешние признаки реабилитации полностью отсутствуют, ни синяков, ни отеков. Результат виден сразу и сохраняется несколько лет. Мои коллеги на эту процедуру направляют ко мне своих пациентов, а некоторые из них и сами стали моими пациентами. Данная техника нитевого лифтинга прекрасно сочетается со всеми известными нитевыми, лазерными и другими косметологическими процедурами.

**Только правильная комбинация техник и методик и только сотрудничество профессионалов дают идеальный результат!**



Клиника врачебной косметологии

Виктории Головановой VG Clinic

пер. Донской, 7, оф. 1, тел. 61-41-51

[www.vg-clinic.ru](http://www.vg-clinic.ru), vgclinic

лиц. ло-27-01-002055 от 18.05.2016